



FELJEGYZÉS

2021. szeptember 22. (szerda)

Balatonmáriafürdő frekventált helyén, a Regens Wagner Közhasznú Alapítvány vendégházában, délután foglalták el a családok a szobáikat. Miután mindenki kipihente az út fáradalmait, elindultunk felfedezni a környéket. A vacsorát 18 órakor szállították ki a szálláshelyre, így azok a családok is kényelmesen megvacsorázhattak, akik a súlyos-halmazottan sérült gyermekük miatt nehezebben tudnak közlekedni. A vacsora közben a családoknak lehetősége volt egymást megismerni. Este ki-ki kedve és természetesen képessége szerint vett részt a kézműves foglalkozáson. A vállalkozó kedvű gyerekek és szüleik parafadugó hajót készíthettek, illetve rajzolhattak, színezhettek, lufit fújhattak. Lefekvés előtt még átbeszéltük a másnapi programot, ki mit szeretne, illetve azt, hogy hogyan oldjuk meg az utazást. Természetesen a családok számára nem volt kötelező a program, mindenki a saját erőforrásait, gyermekük képességeit figyelembe véve döntötte el, hogy hol tölti a napját.

2021. szeptember 23. (csütörtök)

A reggeli után Keszthelyre indultunk, ahol a Festetics Kastélymúzeum kiállításait tekintettük meg. Keszthelyre néhányan vonattal érkeztünk, így a vasútállomástól gyalogosan közelítettük meg a kastélyt. Egy-egy gyermek számára nagy élmény volt a vonatozás, hiszen még sosem ültek vonaton. A hidegebédet a kastélyparkban fogyasztottuk el, majd jól elfáradva fél hétre értünk vissza a szállásra. A vacsora után újból kézműves foglalkozáson lehetett részt venni. A bátor vállalkozók levegőn száradó gyurmából készítettek különböző figurákat.

2021. szeptember 24. (péntek)

A pénteki napot minden család izgatottan várta. A reggeli után autóval és vonattal jutottunk át Fonyódra, ahonnan hajóval indultunk tovább Badacsonyba. Néhányan vállalkoztak a hegy megmászására, de voltak akik a kikötőben, illetve a főtéren élvezték a jó időt. Délután fél ötkor indult vissza a hajó. A szálláson a vacsora után megnéztük a naplementét, majd az előző nap elkészült tárgyakat lehetett kifesteni, illetve társasozni.



2021. szeptember 25. (szombat)

A szombat reggel gyorsan elszaladt, hiszen mindenki a hazaútra készült. A reggeli után mindenki átvette az úti csomagját (hidegebéd), majd egy közös képet készítettünk a főépület előtt. A résztvevő családok nagyon jól érezték magukat, többen is jelezték, hogy jó lenne jövőre is itt lenni. A négymapos programon összesen 17 fő vett részt. Köszönjük a lehetőséget!

Balatonmáriafürdő, 2021. szeptember 26.



Nagy Tímea Zita